

În general, întreaga mea activitate de cercetare poate fi localizata domeniul interdisciplinar *Studii de Tineret*. Teza reflecta principalele domenii de cercetare de la obținerea doctoratului în 2008. O preocupare transversala se refera la semnificațiile pe care tinerii le ataseaza diferitelor tipuri de munca: antreprenariat, voluntariat, îngrijirea copiilor si a persoanelor varstnice din familie, muncile copiilor (*engl. Child labour*). Teza este structurata pe baza acestor domenii de cercetare sociologica. Ultimele secțiuni prezinta serviciile aduse comunitatii academice (munca editoriaa, activitatea de evaluare) și planurile de dezvoltare profesionala.

În mod convențional, se considera ca atunci cand cercetarea începe sa se acumuleze, ea are capacitatea de a informa procesele de elaborare a politicilor sociale ; acestea se dezvoltă ca o consecință a cercetarilor. În domeniul tineretului învățării antreprenoriale și a antreprenariatului în rândul tinerilor, situatia pare sa fie inversa. Politicile sociale au fost promovate rapid, ca raspuns la transformari economice puțin anticipate. În același timp, comunitatea academica pare sa ramâna în urma. Cercetarea mea încearca sa ofere o intelegere sociologica a transformarilor recente din învățarea antreprenoriala. Ea analizeaza dilemele și tensiunile cu care se confrunta educatia non-formala și arata nevoia unei dezbateri convingatoare cu privire la oportunitățile și limitari etice implicate în procesul de învățare antreprenoriala.

Un al doilea domeniu de cercetare exploreaza barierele structurale în domeniul voluntariatului international, transformarile recente in natura voluntariatului și relațiile dintre generații implicate in experientele de voluntariat. În general, cercetarea mea calitativa interogheaza cateva dintre asumptiile dominante din studiile de pana acum, cum ar fi : intelegerea voluntariatului ca actiune motivata exclusiv de altruism, puterea explicativa a trecutului comunist și ideea ca voluntariatul se sustrage unor dileme și tensiuni atribuite muncii salariate (e.g. epuizare, discriminare, demisie etc.).

Un al treilea domeniu de cercetare exploreaza modul în care migrația parinților este inteleasa de tineri și dezvaluie rolul acestora in îngrijirea copiilor si a altor persoane dependente din familiile transnationale. Pe baza interviurilor cu tinerii, cercetarile mele susțin ca, desi acestia

sunt priviti ca ‘receptori’ ai grijii, ei indeplinesc de multe ori un rol important in relatiile intrafamiliale care permit migratia. Publicatiile demonstreaza ca tinerii acționeaza ca ingrijitori, în ciuda tendintei a fi încorporati în categoria ‘copiilor ramași acasa’. Publicatiile mele sugereaza ca genul nu este singura dimensiune relevanta in organizarea rolurilor de îngrijire în familia transnaționale și arata nevoia includerii dimensiunii generaționale in analiza.

Un al patrulea domeniu de cercetare isi propune sa inteleaga procesele sociale implicate în auto-identificarea romilor. Publicatiile din aceasta categorie exploreaza modul în care tinerii romi negociaza raportul cu etnia în medii sociale puternic impregnate de valorile majoritatii (cum ar fi învațământul superior). De asemenea, cercetarea incearca sa depășeasca retorica facila care însoțește discursurile despre noua elita a romilor, aratand dificultatile intampinate de tinerele femei rome atunci cand negociaza accesul la universitate.

Sectiunea a cincea a tezei descrie cercetarea mea în domeniul ‘copiii care muncesc’ (engl. *child labour*) si publicatiile aparute dupa obținerea doctoratului. Teza se încheie cu proiectele de dezvoltare profesionala care graviteaza în jurul a trei domenii: (i) contribuții la aplicatii și proiecte de cercetare colectiva ; (ii) continuarea cercetării în domeniul Studii de tineret și (iii) activitatea de predare.

Cercetarea mea în domeniul Studii de tineret este în rezonanță cu recente evoluții academice și de politica sociala din Europa. Din 2010, sunt membra a *EU-CoE Pool of European Youth researchers* (PEYR). Acesta reprezinta o contribuție a Consiliului Europei și a Comisiei Europene in elaborarea de *evidence-based policies* in domeniul tineretului. PEYR este format din 25 de cercetatori și experți din Europa (UE și țările terțe), specializati în domenii legate de tineret. Membrii sai au fost selectati pe baza unui apel deschis în 2010 și in 2014. Ca membra a PEYR, am contribuit cu informatii de cercetare și analiza la solicitarea celor doua instituții. Între ianuarie 2012 și decembrie 2014 am fost *Editorial Board Member* al jurnalului *Research on Social Work Practice* (Impact Factor: 0.905). Din 2013 sunt *Editorial Board Member* la SAGE Open. În ultimii ani am fost reviewer la *Journal of Adolescent Research* (SAGE); *Journal of Early Adolescence* (SAGE); *Journal of Gender Studies* (Taylor & Francis); *Women's Studies International Forum* (Elsevier); *International Journal of Comparative si Applied Criminal Justice* (Taylor & Francis), printre altele. Consider ca aceste experiențe pot avea un rol in consolidarea competențelor comunitații academice în acest domeniu, si în România.